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إذا علمت أن زمن الدوره (Cycle-Clock) لجهاز حاسوب ما يساوي 0.1 ثانيه ، فإن سرعته تساوي

1. 1 هيرتز
الإجابة الصحيحة  

2. 10 هيرتز  10. هيرتز

3. 1 كيلو هيرتز

4. 1 ميجا هيرتز

عندما يقوم نظام النشغيل بتشغيل أكثر من برنامج في نفس الوقت فإنه يكون

1. نظام تشغيل متعدد المهام
الإجابة الصحيحة  

2. نظام تشغيل متعدد المعالجه  نظام تشغيل متعدد المهام

3. نظام تشغيل متعدد المستخدمين

4. نظام تشغيل طابعه

اختبار البرمجيه داخل نفس الشركه

1. إختبار بيتا
الإجابة الصحيحة  

2. إختبار جاما  إختبار ألفا

3. إختبار ألفا

4. إختبار ميجا
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